

Vybíráme ze zajímavých příspěvků redakčních radů

Navrhuji konkrétnější spolupráci s Výborem pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost Senátu ČR



Místopředseda redakční rady CDIS Review, poslanec Michael Hrbata, vystoupil s příspěvkem, ve kterém nejprve poděkoval šéfredaktorovi, panu Soukupovi, za práci, kterou odvádí společně s celým týmem redakce, a CDIS Review nazval „skvostem mezi časopisy týkajícími se obranného a bezpečnostního průmyslu.“

Dle slov pana poslance nás všechny bude v tomto roce trápit nebo se nás minimálně dotkne celosvětová ekonomická krize, proto považuje za vhodné zabývat se tímto tématem také během diskusí u kulatého stolu. Časopis pochválil, ale podotkl: „Je škoda, že v redakční radě není nikdo ze senátorů, a že se senátem časopis hlouběji nespolupracuje. Senát má svůj Výbor pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost, senátoři s námi mnoho témat sdílejí, vzájemně konzultujeme, proto by dle mého názoru, bylo vhodné senát aktivně zapojit.“

Poslanec Hrbata ve svém příspěvku pochválil také návštěvu výcvikového střediska v prostoru Lešť na Slovensku, kterou podnikl v loňském roce společně

s dalšími poslanci a šéfredaktorem CDIS Review. Dále informoval kolegy z redakční rady o své iniciativě - založení poslanecké iniciativy, která se zabývá efektivním řízením boje proti terorismu, a při této příležitosti poděkoval za spolupráci ASISu a GŘ HZS ČR. Vyzdvíhl nutnost a potřebu budoucího propojení státní a privátní sféry v oblasti bezpečnosti a kvitoval vstup ASISu do aktivní spolupráce s časopisem jako velké plus. Šéfredaktorovi nabídl začlenění do uvedené iniciativy a z toho plynoucí účast na jednání odborníků v ní sdružených.

„Jak pomoci s financováním časopisu?“ položil otázku plénu a vzápětí navrhl řešení: „Můžeme pomoci samozřejmě individuálními sponzorskými příspěvky, ale důležitější je pokračovat v inzerci, která se stala hlavním finančním zdrojem časopisu.“ Inzerci v CDIS Review navíc zhodnotil jako zajímavou, k věci a přínosnou pro zainteresovanou čtenářskou obec. Navrhl, že by se firmy mohly v časopise postupně prezentovat jakousi dvojstránkou, na které by byla představena minulost i současnost firmy a její vize do budoucnosti.

Ve svém zamyšlení, jaká témata v časopise chybí, uvedl, že by se časopis mohl více zabývat tématy souvisejícími s činností NATO. „Druhou oblastí, kde bychom mohli hledat nová témata, náměty a spolupracovníky, je bezpečnostní management“, uvedl Ing. Hrbata dále. „Velké firmy, které pracují s bezpečností, používají moderní bezpečnostní systémy a strategie, by mohly být pro časopis přínosem z několika úhlů pohledu.“ Třetím tématem, kterému by časopis mohl věnovat prostor, je vojenské školství a příprava a výcvik vojáků.

Na závěr popřál pan poslanec Hrbata všem, aby rok 2009 nebyl horší než rok předešlý a aby ho všichni „ustáli“.

Renata Kortusová, foto Josef Semerák

Dnešní český státní úředník je pro podnikání spíše překážkou



Zaujal nás i příspěvek Rudolfa Fulina, předsedy Asociace výrobců a prodejců zbraní a střeliva ČR (AVPZS). Připomněl, že ekonomická situace České republiky není dobrá a zahraniční obchod se ocitl ve ztrátě. Podle jeho názoru se bude zhoršovat nejen situace ekonomická, ale také bezpečnostní.

„Ač nejsem ze struktur, které o bezpečnosti mají perfektní přehled,“ řekl pan předseda, „domnívám se, že nebezpečí hrozí nejenom např. v ohniscích na Dálném východě, ale i u nás, proto bychom se měli v časopise zabývat daleko více otázkou bezpečnosti, řešením a zlepšováním bezpečnostní situace naší země.“

